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重要通知：

1、2020 实战题库 5600 题全新上线

2、2020 国考系统班即将上线，敬请期待
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工程问题 1 月 9 日

专项训练（一）

1．（2019年国考）有甲、乙、丙三个工作组，已知乙组 2 天的工作量与甲、丙共同工作 1天的工作量相

同。A工程如由甲、乙组共同工作 3天，再由乙、丙组共同工作 7天，正好完成。如果三组共同完成，需要整

7天。B工程如丙组单独完成正好需要 10天，问如由甲、乙组共同完成，需要多少天（ ）

A．不到 6天 B．6天多

C．7天多 D．超过 8天

2．（2018年北京）甲、乙两人生产零件，甲的任务量是乙的 2倍，甲每天生产 200个零件，乙每天生产

150个零件，甲完成任务的时间比乙多 2天，则甲、乙任务量总共为多少个零件（ ）

A．1200

B．1800

C．2400

D．3600

3．（2018年广东）工厂的两个车间共同组装 6300辆自行车。如果先由一号车间组装 8天，再由二号车间

组装 3天，刚好可以完成任务；如果先由二号车间组装 6天，再由一号车间组装 6天，也刚好可以完成任务。

则一号车间每天比二号车间多组装多少辆自行车（ ）

A．210 B．180 C．150 D．130

4．（2017年辽宁人民警察）有一项工作，甲单独干需要 10小时能完成，乙单独干需要 12小时能完成。

甲、乙两人同时工作 5小时后，甲另有其他的事情去做，只有乙继续工作，那么完成这项工作共用了多少小时

（ ）

A．5

B．6

C．7

D．8

5．（2018年吉林甲级）甲、乙两个工程队承担了精准扶贫村公路的修筑任务，先是甲工程队单独修了 10

天，完成了总工程的四分之一，接着乙工程队加入合作，完成剩余工程。在第 14天完成到总工程的一半，则按

照这种进度完成全部工程所用的天数比由甲单独完成这项工程少用的天数是（ ）

A．18

B．16

C．12

D．20
1．【解析】C。根据题意，甲、乙、丙三者的效率满足以下关系：

2×乙=甲+丙…①；

3×（甲+乙）+7×（乙+丙）=7×（甲+乙+丙）…②。

②式整理可得：3乙=4甲，即甲︰乙=3︰4。赋值甲=3，乙=4，代入①式可得：丙=5。则 B工程的工作总

量为 5×10=50，如由甲、乙共同完成需要 50÷（3+4）=
7
17 （天），即 7天多。故正确答案为 C项。

2．【解析】B。设乙完成任务的时间为 t 天，则甲为（t+2）天。甲的 ）（任务量 2200  t 个，乙的 t150任务量

个。因甲的任务量是乙的 2倍，则 2
150

2200



t

t ）（
，解得 t=4。则乙的任务量=150×4=600（个），甲的任务量=

乙的任务量×2=1200（个）。二者任务量之和=1200+600=1800（个）。因此 B项当选。
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3．【解析】A。方法一：设一号车间每天组装 x 辆自行车，二号车间每天组装 y 辆自行车，根据题意可得：








，

，

630066
630038

yx
yx

联立解得：x=630，y=420；则一号车间每天比二号车间多组装自行车 210420-630  （辆）。

方法二：设一号车间每天组装 x 辆自行车，二号车间每天组装 y 辆自行车，根据题意可得： yxyx 6638  ，

化简可得： yx 32  ，一号车间与二号车间效率之比为 3∶2，两个车间每天共加工自行车 105066300  （辆），

一号车间每天比二号车间多组装自行车 210
23

21050-
23

31050 





 （辆）。

故 A项当选。

4．【解析】B。赋值这项工作的工作总量为 60，则甲的工作效率为 60÷10=6，乙的工作效率为 60÷12=5。

甲、乙两人同时工作 5小时，完成的工作量为（6+5）×5=55，剩余工作量为 5，乙单独做还需要 5÷5=1（小

时）完成。所以完成这项工作共用了 5+1=6（小时）。B项当选。

5．【解析】A。方法一：赋值甲的效率为 1，则工程总量为 40

4
1
110



，所以甲单独完成这项工程需要 40

天。当完成总工程的一半时，甲队工作 14天且乙队工作 4天，即 14×1+4×乙效率= 2
140  ，解得乙效率=1.5。后

面甲、乙两队继续合作完成剩下的一半工程还需要 （天）8
511

20


 .
，故按照这种进度完成全部工程的时间为

14+8=22（天）。则少用的天数为 40-22=18。

方法二：根据题意，甲 10天可完成总工程量的
4
1
，则剩下工程量的

4
3
若由甲单独完成需要 30天；现甲、

乙两队合作 4天完成了总量的
4
1

4
1

2
1

 ，则甲、乙两队合作完成工程量的
4
3
共需要 1234  （天）。则少用

的天数为 30－12=18。
因此A项当选。

温馨提示：

如您在做题过程中对题目有疑问或发现题目有错，可向教务老师反馈（微信：chinagwy4）
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